

28处大型广告牌匾仅16处安全

不少户外牌匾年久失修,市民出行需小心

近日,为进一步加强城区汛期户外广告牌匾的安全管理,避免户外广告牌匾安全事故的发生,济阳县城管执法大队在城区内开展关于大型户外楼顶广告牌匾安全的大检查。同时,城管执法队自5月9日开始,以汇鑫路为重点对道路两侧违规安装的灯箱广告牌匾进行了集中整治,目前已拆除违规设置的灯箱广告牌匾80余块。

文/片 本报记者 刘慧
通讯员 张静

多由钢架焊接而成 常年日晒雨淋

商家为吸引顾客,户外广告一般都放置在位置较高、人流量比较集中的显眼位置,其材质大多由钢架焊接而成,常年放置室外,日晒雨淋,生锈、磨损的几率大大增加,若商家不及时保养、检查,很容易造成安全事故的发生。

为此,济阳县城管执法大队在城区内开展了关于大型户外楼顶广告牌匾的安全大检查。“我们专门成立了检查户外广告牌匾的领导小组并召开专题会议,对广告牌匾检查工作做了详细的安排部署。”工作人员说。

据了解,此次专项行动主要是针对28处大型户外楼顶广告牌匾进行的专项安全检查,

重点查看广告牌匾是否破损、钢结构和牌面是否脱落、固定螺栓是否松动缺失等问题。

三家自行拆除 五家正进行整改

在检查中,对于发现问题的广告牌匾,执法人员对权属人下达了《责令限期改正通知书》,并督促权属人及时整改,排除安全隐患。同时,与每一个权属单位都签订了《户外广告牌匾安全承诺书》,进一步落实了户外广告安全责任。

截至目前,已有16家楼顶广告设置单位通过了安全检测,递交了检测报告;5家已经进行了安全检测,正在等待检测结果;3家自行拆除,5家正在进行整改。

下一步,县城管执法大队将不定期开展广告牌匾大检查活动,加大日常巡查力度,及时受理群众举报,对违法户外广告、问题广告做到“早发现、早动



执法人员拆除违规设置广告牌匾。

手”,巩固户外广告整治成果。

维护城区市容环境 共拆除80余块牌匾

近日,道路两侧不少商铺擅自将灯箱广告摆放到门前人行道上,有的甚至设置在电线杆、行道树上。由于材质低劣、设置位置不合理、风吹日晒等

原因,部分灯箱广告已出现框架变形、画面破损、色彩剥蚀及线头裸露等现象,严重影响了市容市貌。

对此,县城管执法大队逐一向经营业户进行前期宣传教育,深入宣传开展灯箱广告整治工作的重要性和具体标准,以宣传促理解支持,以宣传促自行整改,积极营造良好的社

会氛围。

经过宣传引导,30余户经营业户自行拆除了违规设置的灯箱广告牌匾,对到期没有整改的50余处广告牌匾,县城管执法大队于5月11日组织人员进行了集中拆除。此次整治共拆除违规设置的灯箱广告牌匾80余块,有效维护了城区市容环境。



嫌疑人赵某指认犯罪现场。徐启申 提供

男子出狱12小时后再被抓

23年来曾被判刑5次,劳教7次

本报5月19日讯(记者 梁越 通讯员 胡鹏飞 彭杰)

5月1日20时30分,济阳县回河派出所民警抓获一盗窃男子。经审讯,该男子当天8时30分刚出狱,23年来该男子曾被判刑5次、劳教7次、行政拘留2次。目前,该男子已被刑事拘留。

5月1日20时30分,回河派出所接到群众报警称,回河镇黄河大街发生一起盗窃案,盗窃嫌疑人已被群众抓获。接到警情后,民警迅速赶赴现场将嫌疑人赵某口头传唤至派出所。

经讯问,男子称其为章丘市刁镇人,并对盗窃黄河大街南侧的板房门头内现金2000余

元犯罪事实供认不讳。“本身这仅仅是一起简单的盗窃案,可后来我们发现赵某5月1日8时30分刚从监狱中出来。”回河派出所民警徐启申说。

“刚从滨州某监狱出来时,赵某全身仅有105元,他先乘车到达济南,再步行回家,由于烟瘾较大,他用一部分钱买了香烟,中午吃了一盘水饺,喝了一罐饮料,那时身上只剩下24元。”徐启申说。

当赵某路过回河镇黄河大街时,看到沿街板房内没人,便跑进去将老板钱包顺走,结果正被老板撞见。“随后赵某快速往外跑,被附近群众追上。”徐启申说。

据悉,赵某今年46岁,从23岁起屡屡作案。“23岁时因强奸被判刑7年,2006年、2013年、2014年、2015年均因盗窃被判刑,23年来赵某被判刑5次、劳教7次、行政拘留2次。”徐启申介绍称。

“赵某多年来并没有娶妻生子,回家也没有地方居住,遭到家人嫌弃,因此面对人生十分消极。而在其出狱鉴定中发现其服刑期间表现差,劣根性极强。这种评语是很少出现在其他人身上的。”徐启申说。

5月2日凌晨1时,在事实充分、证据确凿的情况下,回河派出所报请县公安局批准依法将赵某刑事拘留。

赶上刮风天 树枝拍打窗户咋办

本报5月19日讯(记者 梁越)

近日,家住闻韶苑小区的鞠先生致电本报“有事您说”热线反映,他所在小区7号楼北侧种有几棵杨树,每当大风刮起时树枝敲打居民家窗户,存在安全隐患。济阳县市政园林公用事业局相关负责人表示,由于杨树高达20余米,若工人爬到杨树上进行裁剪存在危险,工作人员正在寻找更合理的解决方案。

“我家客厅后边种有几棵杨树,一刮风下雨,树枝就砰砰地敲打窗户,可吓人了,希望相关部门帮助裁剪一下树枝。”家住闻韶苑小区的居民鞠先生打来本报热线反映称。

17日上午,齐鲁晚报记者来到闻韶苑小区,并找到了鞠先生所说的杨树。“7号楼位于小区的最北侧,正好在小区北

侧种有20余棵杨树,高度均达20余米。”家住闻韶苑小区的李女士说。

鞠先生介绍,正好一棵杨树遮挡了自家客厅窗户,每逢下雨刮风,树枝使劲敲打窗户,家人生怕树枝将窗户打碎,造成人员受伤。

济阳县市政园林公用事业局相关负责人接到群众反映后,及时赶到现场。相关负责人称,在小区未建成前这些杨树已栽种在此,可由于高度达20余米,工作人员无法爬上树进行裁剪。“我们又想通过鞠先生家中的窗户爬上去,可防盗窗打不开。”相关负责人介绍说,由此可见,单纯修剪树木方案不可行,只能寻求连根拔起的方案,可又带来一系列问题。目前,工作人员正在寻找更合理的解决方案。

行动中,查处暂扣了两辆“飞车党”摩托车,14岁的桑某和17岁的徐某均驾驶一种叫“鬼火”的摩托车,这种摩托车造型拉风,价格低廉,系违法改装,经常有年轻人驾驶这种摩托车肆无忌惮的在城区疾驰而过,不时还搭

城区中队查处 两起少年飙车行为

本报5月19日讯(通讯员 李新东 记者 梁越)

10日晚,济阳交警城区中队根据群众举报和近期12345热线反映的问题,组织警力在辖区纬二路六福商业街路口查处了两起“飞车党”飙车行为。

经查,驾驶这类车辆的人群多为未成年人。交警在处理该类违法时可扣押车辆,并要求家长陪同驾驶人接受处理。年满18周岁无证驾驶的可予拘留;不满18周岁的,可依据《交通安全法》对驾驶人无牌、无证、不戴头盔等项合并处罚。

载着两三个同龄小伙伴。部分年轻人在追求感官刺激的同时,不戴头盔、超速行驶、随意变道、闯红灯,严重扰乱了城区的交通秩序,存在很大道路安全隐患。